

郑州晚报携手爱心市民筹办一个月

英雄白晓光"大爱婚礼"浪漫上演

婚礼现场,回荡声声祝福 记录感动,央视、新华社现场采访 微博直播,网友真情流露

'大爱婚礼"传递郑州向上、向善"郑胤量

□首席记者 张锡磊 记者 廖谦

本报讯 昨日中午,在郑州市二七路金鑫珠宝三楼,一场充满大爱的婚礼浪漫上演。

这是一场特殊的婚礼!

9月4日晚,郑州街头,小伙子白晓 光勇斗抢包歹徒,身中三刀负重伤,耽误 了原计划国庆节举办的婚礼。

他的勇敢感动了郑州市民,他的婚 事成为大家的牵挂。

这是一场充满大爱的婚礼!

9月7日,晚报刊发报道——《晚报牵头给他们办一场充满大爱的婚礼》, 计划为他和女友行慧玲办一场婚礼。

爱在绿城传递,众多读者、网友和企业纷纷响应,提供了免费婚纱照、司仪、礼服、婚庆策划、婚宴用酒、结婚钻戒以及婚礼场地和婚宴等,一起为他们筹划这场充满大爱的婚礼。

这是一场幸福和温暖的婚礼!

晚报携手爱心网友和爱心企业精 心准备一个多月,这场特别的婚礼昨日 如期举行。 婚礼现场,充满了郑州市民和网友的爱心,处处洋溢着温暖和感人的细节。新郎新娘数次落下感动和幸福的眼泪,在场嘉宾和网友共同感受了这场特殊婚礼的幸福和温暖。

婚礼现场,"祝白晓光、行慧玲新婚快乐,白头到老!"声声祝福不断回荡。

众多媒体记录这个令人感动的时刻。中央电视台、新华社、人民网、新浪网、腾讯大豫网、河南电视台、郑州人民广播电台、中原网、郑州19楼等都派记者现场采访。

微博直播,多名网友真情流露!

网友 Yanfeiying 说:正义的力量就应该得到人们的支持,人性向善,支持真善美,铲除假恶丑,让世人生活在一个温暖的大家庭里,祝英雄新婚快乐!

网友徐明达 FC 说:英雄总是值得敬仰,祝福白晓光新婚快乐!

从9月7日到10月14日,一个多月里,郑州市民和网友用自己的行动表达了对英雄的感谢。

这场"大爱婚礼"浪漫上演,传递了 郑州这座城市向上、向善的"郑能量"。

晚报记者记录"大爱婚礼"感人现场

司仪问新娘 你愿意一辈子和他在一起吗? 新娘说:不愿意 我愿意下辈子、下下辈子都在一起

□首席记者 张锡磊 记者 廖谦 文/图

20辆出租车队成为一道美丽风景

昨日一大早,农业路押寨附近,20 辆出租车排成一队等候着新郎新娘,他 们义务接送新人。

这个爱心车队是由的哥王国顺号 召同行组成的。

每辆出租车的引擎盖上贴着一个 大大的红心,上面写着:2012.10.14,白 晓光,行慧玲大爱婚礼。

出租车司机、爱心网友@家有六千

金的出租车做了花车,车前后挡风玻璃上还贴有"英雄婚礼,爱心车队"的字样。

车队出发了,20辆由出租车组成的 迎亲车队行驶在马路上,成为郑州街头 一道美丽的风景。

在婚礼现场门口,无声无烟的礼花 弹打出一颗颗小红心的纸片,飘散在空中,飘散在迎亲队伍中,充满了温馨和 幸福。

现场展示写给《郑州晚报》的感谢

婚礼现场,网友和嘉宾用最热烈的 掌声祝贺新人喜结连理,"白晓光、行慧 玲新婚快乐"的喊声不断响着。

本报相关负责人主婚,代表《郑州晚报》和所有嘉宾为白晓光夫妇送上祝福。

白晓光的老家——许昌襄城县的 领导专程赶来当证婚人。

婚礼现场还展示了河南见义勇为基金会郑州分会颁发给白晓光的见义

不少未到场的网友纷纷发微博、登 录郑州19楼留言为白晓光夫妇送祝福。

聚於州19後留言为口晓尤夫妇达忧福。 网友羊羊爱笑:爱有多大,祝福就有多远。

网友 yanfeiying:正义的力量就应该得到人们的支持,人性向善,支持真善美,铲除假恶丑,让世人生活在一个温暖的大家庭里。祝英雄新婚快乐。

白晓光夫妇现场展示了他们委 托书法家写给《郑州晚报》的感谢: 感恩郑州晚报牵头各界为我们举办 大爱婚礼。



情节感人,新郎新娘数次落泪

感动、浪漫飘满了婚礼。白晓 光从衣兜里掏出一个精致的礼物, 这是个转运珠。他说:"礼物虽然 不贵重,但是我最想送给妻子,希 望妻子跟我幸福一辈子。"

说起受伤后、医院里妻子对自己的精心照顾,他泣不成声。新娘行慧玲控制不住情绪,流下了幸福的泪水。

当白晓光轻轻拉起她的手的那一刻,她的眼泪再次喷涌而出。

有泪有爱有欢笑! 行慧玲绽放了10次笑容。

第一次:新郎奉着新娘的手, 走上典礼台,面对面的一刻,当司 仪张明说"想想婚后的快乐"这句 话时,新娘子开心地笑了。

第二次:当司仪问新郎,你愿 意一辈子照顾新娘,永远和她在一 起吗?听到白晓光说"我愿意"时, 新娘会心地笑了。

第三次:司仪问新娘,你愿意

一辈子和新郎在一起吗?新娘回答说:不愿意!我愿意下辈子、下下辈子都在一起,说完自己调皮地笑了。

第四次: 当在场的所有人大声 喊出对他们的祝福时,新娘子感动 地笑了。

第五次:双方互相戴戒指时,由于白晓光给新娘戴戒指的时间 有点儿长,她也笑了。

第六次:当司仪说到"执子之手,与子偕老"时,新娘幸福地笑了。

第七次:在新郎拥吻新娘的环 节,新娘羞涩地笑了。

舒心地笑了。 第九次: 当嘉宾为白晓光颁发见

第八次:共饮交杯酒时,新娘

义勇为证书时,新娘子骄傲地笑了。 第十次:婚典最后,司仪说白

第一次:婚典最后,可仅祝日 晓光不仅是许昌的,还是郑州的、 中国的、世界的,更是行慧玲的,新 娘子被司仪的幽默逗笑了。

婚礼圆满结束了,总有一些人和事儿需要铭记

这场大爱婚礼圆满结束了,它 带来的激动也将逐渐平静。

但我们不能忘记,9月4日晚上,白晓光在郑州街头面对持刀歹 徒冲上去的勇敢。

我们不能忘记,为这场大爱婚礼忙碌一个多月的网友和爱心企业:主持人张明、杜康控股、郑

州西海岸婚纱摄影、金鑫珠宝、郑州雅氏嫁衣会馆、河南仟禧百合婚庆公司、主持人丁洁、搜索郑州王国顺、苗国军、太极魏晓军、宋伟3383、憨头惑惑、赵诣、焰彤、cisiliya等。

传递向上、向善的力量,传递"郑能量",让我们一起行动!

